

12 травня, 2024
Неділя Святих Отців

НЕДІЛЯ, 5/12 **9:00 am** Божественна Літургія (English) за всіх парафійан
10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні

ВІВТОРОК, 5/14 **5:00 pm** Божественна Літургія в особливому наміренні

СЕРЕДА, 5/15 **8:00 am** Божественна Літургія в особливому наміренні

ЧЕТВЕР, 5/16 **5:00 pm** Божественна Літургія в особливому наміренні

П'ЯТНИЦЯ, 5/17 **8:00 am** Божественна Літургія (English) за всіх парафійан

СУБОТА, 5/18 **5:00 pm** Божественна Літургія в особливому наміренні

НЕДІЛЯ, 5/19 **Зіслання Святого Духа**
9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафійан
10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні

Оголошення

1-Дні Місійності

Починаючи від свята Вознесіння 9 травня до П'ятидесятниці 19 травня ми знову будемо молитися, щоб Господь оновив наше життя через Святого Духа. Протягом цих десяти місійних днів молимося за нашу власну парафію, місійні парафії в єпархії св. Йосафата та нашу любов Церкву.

2-Збірка на Місійний фонд УГКЦ

19 травня на прохання Патріарха Святослава та нашого єпископа Богдана І. Данила в нашій парафії буде збірка на Місійний Фонд УГКЦ.

3-Всеамериканське молодіжне паломництво

Всеамериканське молодіжне паломництво відбудеться 13-16 червня в церкві Покрови, 6810 Broadview Road, Парма, Огайо. Якщо вас зацікавила ця подія, ви можете прочитати більше про неї тут <https://stjosaphateparchy.com/all-american-youth.../>

Катехитична інструкція від «Ми йдемо з Христом»:

Воскресіння відбувається після смерті, як проростання зерна після його посіву в землю. Перемігши гріх, Христос перемагає смерть. Воскресіння починається з віри та покаяння людини, яка все ще «похована» під своїми гріхами. У притчі про блудного сина Ісус Христос порівнює покаяння людини з воскресінням. Через віру в Христа ми вже переходимо від смерті до життя. Ті, хто чинив зло, вийдуть на воскресіння осуду. Друге пришествя Христа не перетворить злих людей на добрих автоматично, без їх відома та згоди. Якщо, за словами Христа, вони любили темряву більше ніж світло, то навіть світло

їхнього фізичного воскресіння не подолає темряву, яку вони самі обрали, і не подолає їх бажання залишатися в темряві. Тоді, за вченням Отців Церкви, світло Христового Царства стане для них пекельним вогнем. Присутність Бога поруч з ними буде для них нестерпною через те, що вони відкидають Його. Відкидаючи Бога, вони вибирають пекло. Ми не чекаємо смерті, коли нас ховають, ми чекаємо «воскресіння мертвих», як ми молимося в Символі

Віри, коли все добре, що ми тут почали, не тільки триватиме, але й буде перетворено Господом у створення, яке є новим.

“Ми йдемо з Христом”: молодіжний катехизм, розділ перший, ми віримо, тема 18, «Воскресіння мертвих», поправки.

Важливість читання і тлумачення Святого Письма

46 «незнання Писань є незнанням Христа» – навчає святий Єронім. І тому, щоб пізнати Христа, треба читати Святе Письмо, яке, за словами апостола Павла, «натхненне Богом і корисне, щоб навчати, докоряти, направляти, виховати у справедливості, щоб Божий чоловік був досконалий, до всякого доброго діла готовий» (2 тм. 3, 16-17). Читати Святе Письмо треба щоденно: «Читання Святого Письма кожного дня, хоч би на хвилинку, повинно стати звичаєм кожної християнської родини. те читання повинно бути щоденною поживою людей»

Safe Environment Notice

Важливо, час від часу, нагадувати людям нашої єпархії, що якщо хтось став жертвою сексуального насильства з боку духовенства чи мирян, він або вона повинні звернутися і повідомити про це або єпископу, або своєму пастору, або зателефонувати до члена спеціальної комісії з перегляду, яка розглядає такі справи. З єпископом можна зв'язатися в його канцелярії за телефоном: 1-440-888-1522 або написавши за адресою: Преосвященний Владика Богдан Й. Данило, Українська Католицька Єпархія Св. Йосафата, P.O. Box 34780, Парма, OH 44134

ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ

Недільна збірка коштів за 5/5/24 конвертах - \$566, анонімні пожертви - \$269, свічки - \$94
Щотижневий бюджет - \$1250, прихід - \$929

**Protection of the Mother of God
Ukrainian Catholic Church
Byzantine Rite**
2880 Highway 138 NE
Conyers, GA 30013

Священик Володимир Петриця

Emergency phone 224-400-0558

Email: parish@mogchurch.com

Website: www.mogchurch.com

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений час. Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо поправитися.

Будь ласка, пам'ятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.